

Factura: 002-002-000054814



20201701024D00515

# NOTARIO(A) FLOR DE MARIA RIVADENEIRA JACOME NOTARIA VIGÉSIMA CUARTA DEL CANTON QUITO

#### EXTRACTO

	N°: 202017	01024D00515							
				ACTO O CONTRATO	):		-		
		AUTENTICACIÓN DE	FIRMA	S DE CONSTITUCIÓ	N DE COMPANIA	AS EN LINEA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
FECHA D	E OTORGAMIENTO: 4 DE J	UNIO DEL 2020, (10 31	j						
OTORGA	NTES								
				OTORGADO POR				2.01	
Persona	Nombres/Razón social	Tipo Intervinie	ente	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa	
Natural	ROSALES ORBEA MARIA EUGENIA	POR SUS PROPI DERECHOS	14	CÉDULA	1703839926	ECUATORIA NA	CMPARECIEN E	annuli e sign	
				A FAVOR DE				Typ	
Persona	Nombres/Razón social	Tipo intervinie	ente	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que representa	
		MINORAL STATES OF SEASON						Allianae ascendalini issociate	
	ŠNI .								
UBICACIO	JIN				Cantón OUITO		Parroquia		
UBICACIO	Provincia			Cantón			Parroquia		



NOTARIO (A) FLOR DE MARIA RIVADENEIRA JACOME
NOTARIA VIGESIMA CUARTA DEL CANTÓN QUITO

### THE ECOLOGY WORKS SOUTH AMERICA TEWS CIALLIDA.

QUITO, cuatro de Junio del dos mil veinte

Señor(a) ROSALES ORBEA MARIA EUGENIA

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía THE ECOLOGY WORKS SOUTH AMERICA TEWS CIA.LTDA., otorgada el día cuatro de Junio del dos mil veinte ante el/la Notario(a) VIGESIMO CUARTO del Cantón QUITO, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, por un periodo de cinco años con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que constan en la escritura de constitución citada; y, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL en caso de subrogación, de conformidad con el estatuto.

Accionista / Socio

**DAVALOS BARRIGA LUIS FELIPE** 

ROSALES ORBEA MARIA EUGENIA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía TARE ECOLOGY WORKS SOUTH AMERICA TEWS CIA.LTDA., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

RÓSALES ÓRBEA MARIA EUGENIA

PRESIDENTE

CEDULA: 1703839926





### DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

20201701024D00515

Factura No.: 002-002-000054815

En la ciudad de QUITO, el día de hoy cuatro de Junio del dos mil veinte; ante mí DOCTORA FLOR DE MARIA RIVADENEIRA JACOME, Notario(a) VIGESIMO CUARTO DEL CANTÓN QUITO, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) ROSALES ORBEA MARIA EUGENIA, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido au documento de identificación número 1703839926 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil CAMADO, y quien declara tener su domicilio en QUITO, solicitándome de accora verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunt contiene su nombramiento como PRESIDENTE de la Compañía Call COLOGY WORKS SOUTH AMERICA TEWS CIA.LTDA.; ale et et al. Identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al la la referido documento, manifestando que es la única que utilizar en los los actos tanto públicos como privados, por le que Cararico LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU ITRMA GERMAGE Anicod con la facultad constante en el numeral tres del articulo del a de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de L'ligencia. « NOTARIA VIGESINIA CUARTA a mi cargo, una copia de la prasante diligencia junto con un ejemplar del documento autenti ado, de la coma DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

DOCTORA FLOR DE MARIA RIVADENEIRA JACOME Identificación: 1706329032





INSTRUCCIÓN PROFESIÓN / OCUPACIÓN
BACHILLERATO EMPLEADO E1133I2142

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
ROSALES I JAIME
APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
ORBEA MARIA
LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
QUITO
2012-10-30

FECHA DE EXPIRACIÓN
2022-10-30





## CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1703839926

Nombres del ciudadano: ROSALES ORBEA MARIA EUGENIA

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/COTOPAXI/LATACUNGA/LA MATRIZ

Fecha de nacimiento: 12 DE AGOSTO DE 1953

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: EMPLEADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: TAPIA BUENAÑO GUSTAVO ANTONIO

Fecha de Matrimonio: 6 DE MAYO DE 1983

Nombres del padre: ROSALES I JAIME

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: ORBEA MARIA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 30 DE OCTUBRE DE 2012

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 4 DE JUNIO DE 2020 Emisor: JHOSELYN DAYAN LANDIVAR TAPIA - PICHINCHÁ-QUITO-NT 24 - PICHINCHA - QUITO

N° de certificado: 205-315-79576

205 215 70574

Jamus Gozeles

Lcdo. Vicente Taiano G. Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente

